

本監引進社會資源，邀請安泰醫療法人

安泰醫院為附設樹德補校在學受刑人指導基本救命技能

臺南監獄自民國 73 年創辦樹德補校，包含了高中部及國中部，讓失學的在監受刑人有機會可以重新接受教育的機會。師資來源是有高中部的新豐高中、台南高工，國中部有歸仁國中，關廟國中等支援授課師資。迄今國、高中部已有逾 1,500 位的畢業生，辦學成效卓著。

今年(109)八月臺南監獄利用補校暑假，對還在補校念書的受刑人安排調養身心的課程。特別邀請了安泰醫院派遣「到院前救護中心」救護講師至台南監獄附設樹德補校對國中部及高中部師生進行四梯次的基本救命術教學。課程內容有心肺復甦術加自動體外去顫器使用(CPR+AED)，異物哽塞處置及常見急症處置，並搭配實地緊急救護情境演練，讓這群在補校念書的受刑人可以學習緊急救護技能。平時可以相互照顧，出監後也可以關懷家人。

為使這群在補校學習的受刑人於訓練課程結束後能繼續練習心肺復甦術(CPR)技能，安泰醫院特別致贈一具練習用「安妮」模型，並由「到院前救護中心」專員張天成護理師代表致贈，臺南監獄由副典獄長賴政榮代表接受。

受贈儀式中，賴副典獄長特別感謝安泰醫院關懷高牆內的受刑人，願意進到重重圍牆監獄內的附設補校，為這群身陷囹圄，但積極向學的受刑人指導救人的技能，並贈送練習安妮，讓他們可以隨時複習，懂得自救救人，這將是生命教育最好的體現。



練習用安妮由「到院前救護中心」專員張天成護理師(右3)代表贈與，臺南監獄由副典獄長賴政榮(左2)代表接受。



學員緊急救護情境演練-CPR+AED



課程中講師帶領學員緊急救護情境演練